
École des Apprentis-Sages 

Conseil d’établissement 

 

Procès-verbal  

du 15 novembre 2022 

 

Sont présents : Manon Lapratte, Marc-André Loyer-Larocque, Suzy Lavoie, Nadine Perrier, Joanne 

Huard, Isabelle Côté, Michelle Pouliot, Sonia Raposo, Marie-Josée Lalonde, Lydia Grenier, Jessica 

Martel et Micheline Pion. 

Absents : Mélanie Saumure et Andréanne Chevalier 

RÉSOLUTIONS  

 1. Ouverture de la rencontre 
 
Ouverture d’assemblée à 18h31. 

 2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Proposé par Suzy Lavoie et appuyé par Jessica Martel. 

 3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
 
L’adoption est proposée par Michelle Pouliot et approuvée par Suzy Lavoie. 

 4. Parole au public 
Aucun 
 
5. Représentant(e)s de la communauté 
Aucun 
 

 6. Présentation d’un projet de caisse scolaire 
 
Maxime Castellon, conseillère chez Desjardins, informe les membres du conseil au 
sujet du projet de Caisse scolaire. 
 
Le projet de caisse scolaire est adopté à l’unanimité. Proposé par Jessica Martel et 
approuvé par Isabelle Côté. 

 7. Photo scolaire 2023-2024 
 
Madame Lapratte demande aux membres s’ils désirent que Photomania soit le 
photographe pour les photos scolaires pour 2023-2024. 
 
Proposé par Nadine Perrier et approuvé par Suzy Lavoie. 

 8. Ajout normes et modalités, fiche 
 
Madame Lapratte explique aux membres l’ajout aux normes et modalités en lien 
avec les demandes de révision de notes. Le point 5.3 sera donc ajouté aux normes et 
modalités. 



 Proposé par Isabelle Côté et appuyé par Marc-André Loyer-Larocque. 

 
 

9. Mise à jour du plan de lutte, fiche 
 
Madame Lapratte nous partage le plan de lutte avec les modifications proposées. 
 
Adopté à l’unanimité, proposé par Jessica Martel. 

 10. Rentrée progressive des élèves au préscolaire 
 
Madame Lapratte demande aux membres leur approbation pour faire une rentrée 
progressive pour les élèves du préscolaire pour l’année 2023-2024. 
 
Proposé par Jessica Martel et appuyé par Marc-André Loyer-Larocque. 

 11. Projet cour de récréation, retour sondage 
 
Madame Lapratte et Monsieur Loyer-Larocque présentent les résultats du sondage 
complété par élèves au sujet du projet de cour de récréation. 

 12. Mot du Président 
Aucun 

 13. Mot de la direction 
 
Madame Lapratte informe les membres que nous devrons évaluer le projet éducatif 
2020-203 et que le travail sur le prochain projet éducatif pour 2023-2026. Ces 
documents seront présentés à une rencontre ultérieure du conseil d’établissement. 
 
En février sera présentée la révision budgétaire et, suite à une rencontre, Madame 
Lapratte informe les membres du conseil que le budget de l’école est en bonne 
posture. 
 
Pour la rencontre de janvier, Madame Lapratte ne sera pas présente, la rencontre 
sera possiblement annulée. 
 
Pour la rencontre de décembre, un souper de Noël sera servi avant la réunion. 

 14. Mot du représentant au comité de parents 
Aucun 

 15. Mot du personnel enseignant 
 
Les membres du personnel enseignant informent les membres du conseil des 
activités à venir pour les différents cycles ainsi que de ce qui se passe dans les 
différentes classes. 

 16. Mot du personnel de soutien et SDG – retour sondage 
Madame Huard mentionne que tout se déroule bien au service de garde. Le sondage 
pour la période des Fêtes a été complété, le service de garde sera fermé pour toute 
la période. 
 

 17. Mot du personnel professionnel 
Aucun 
 



 18. Varia 
 
Aucun 

 19. Prochaine rencontre : le 20 décembre 2022 à 17h30. 
 

 20. Levée de l’assemblée 
 
L’assemblée est levée à 20h28 
 
Proposé par Michelle Pouliot et approuvé par Suzy Lavoie. 

 

 


